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XXI Всероссийская школа-семинар по проблемам физики конденсированного состояния вещества (СПФКС-21)
Уважаемый 
ФИО!

С 19 по 26 ноября 2019 года в Екатеринбурге пройдет Всероссийская школа-семинар по проблемам физики конденсированного состояния вещества        (СПФКС-21). 
Оргкомитет СПФКС-21 приглашает Вас принять участие в работе школы-семинара с устным/стендовым/приглашенным докладом. 

Школа является традиционной и проходит с 2001 года. Участниками СПФКС являются молодые ученые, кандидаты и доктора наук, аспиранты и студенты из институтов РАН, высших учебных заведений России и стран СНГ. В программу школы-семинара, помимо устных и стендовых докладов участников, входят приглашенные лекции известных ученых, специализирующихся в различных областях физики конденсированного состояния вещества, а также представителей смежных областей наук, например, биологии и медицины, и различных высокотехнологичных отраслей промышленности. Такая политика способствует расширению кругозора молодых специалистов и представляется полезной в плане развития междисциплинарного научного сотрудничества. 

Проведение школы-семинара СПФКС способствует стимулированию и популяризации научной деятельности среди молодежи, повышению профессионального уровня молодых ученых, обсуждению новых научных результатов в области физики конденсированного состояния вещества и установлению новых научных связей.

Председатель оргкомитета СПФКС-21,
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